



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин прочел лекцию в Московском государственном институте международных отношений



Сегодня, 1 марта Председатель Следственного комитета Российской Федерации генерал юстиции Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор Александр Бастрыкин встретился со студентами и профессорско-преподавательским составом международно-правового факультета Московского государственного института международных отношений и выступил перед ними с лекцией о проблемах реализации норм международного гуманитарного права.

В рамках выступления Председатель Следственного комитета Российской Федерации коснулся вопросов реагирования международного сообщества на внутренние и международные вооруженные конфликты, а также расследования международных, в том числе



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

военных, преступлений и привлечения к уголовной ответственности военных преступников, их совершивших. В числе прочих, была затронута проблематика, связанная с конфликтом на юго-востоке Украины.

Лекция вызвала живой интерес аудитории и сопровождалась интересной и насыщенной дискуссией.

Следует отметить, что эта встреча стала очередным совместным мероприятием в рамках реализации Соглашения о сотрудничестве между ФГАОУ ВО «Московский государственный институт международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации» и Следственным комитетом Российской Федерации.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1104871>